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ATA DA 55a (OUINOUAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE: 2° (SEGUNDO) PERÍODO ANUAL DA 14a 

(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA.

Ao Io (primeiro) dia do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, (2022) no prédio da Câmara 

Municipal de Ferreiros, na sala destinada às sessões, na Praça Dezesseis de Março n° 74/76, 

nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, sob a 

Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) Secretário, Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior, 2o (segundo) Secretário, José Davi Veloso Silva e os demais 

Edis: Bruno Japhet da Matta Albuquerque, Josinaldo de Araújo Silva, José Cândido da Silva, 

Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo da 

Costa. Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando 

ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico e rogando a proteção divina, 

iniciou os trabalhos da Sessão. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 2o (segundo) 

Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi 

posta em discussão, sendo a mesma APROVADA por unanimidade dos presentes. Em seguida, 

oSr. Presidente solicitou ao Io (primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE 

que será disponibilizado aos Senhores Vereadores. Ofício n° 141/2022 que encaminha Projeto 

de Lei n° 0022/2022 de iniciativa do Poder Executivo Municipal. Ementa: Dispõe sobre a 

Política Municipal de atendimento aos direitos da Criança e adolescente e dá outras 

providências. Lidos o ofício e o projeto, o Sr. Presidente encaminhou o Projeto de Lei 022/2022 

acima citado, para as Comissões Permanentes Competentes apresentarem seus respectivos 

pareceres. Parecer n° 010/2022 da Comissão de Justiça e Redação e Parecer n° 007/2022 da 

Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social ao Projeto de Lei n° 020/2022, que dispõe 

sobre a concessão de título de utilidade pública municipal às associações e demais instituições 

que especifica, no âmbito do município de Ferreiros e dá outras providências. Lidos os 

pareceres, o Sr. Presidente encaminhou o Projeto de Lei n° 020/2022 para a Ordem do Dia da 

presente sessão para sua discussão e votação. Parecer n° 011/2022 da Comissão de Justiça e 

Redação e Parecer n° 001/2022 da Comissão de Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei n°
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021/2022 do Poder Executivo Municipal, que altera os artigos Io e 4o da lei n° 866/2013 e dá 

outras providências. Lido os pareceres, o Sr. encaminhou o Projeto de Lei n° 021/2022 acima 

citado, para a Ordem do Dia da presente sessão para sua discussão e votação. Requerimento n° 

056/2022 de iniciativa do Vereador José Davi Veloso Silva, ao Poder Executivo Municipal no 

sentido de através de incentivos, buscar a instalação de uma fábrica de pré-fabricados de 

concreto, tais como: tubos de galerias, blocos para meio-fio, entre outros. Requerimento n° 

057/2022 de iniciativa do Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, ao Poder Executivo 

Municipal, no sentido de recuperar os parques públicos, equipamentos de ginástica da academia 

das cidades, da Praça Vereador Antônio Travassos e da Zona Rural. Lidos os Requerimentos 

n° 056 e n° 057/2022, o Sr. Presidente encaminhou os mesmos para a Ordem do Dia da presente 

sessão para sua discussão e votação. Em seguida, como não havia mais nenhuma matéria para 

a leitura do Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Vereadores inscritos no 

EXPEDIENTE. Usou a palavra o Vereador Josinaldo de Araújo Silva, que em sua fala deixou 

um apelo ao Secretário de Administração, junto ao Secretário de Agricultura para que reveja 

uma situação que está ocorrendo em Vilão com 10 (dez) postes apagados precisando de 

iluminação, ali onde fica as terras de Birico e Soró. Pois disse o Edil que foi procurado pelos 

moradores daquela localidade, e o mesmo solicita para que seja resolvida essa questão. O Edil 

ainda deixou um apelo à COMPESA, em nome do povo do Loteamento Pará, para que veja 

aquela situação do estrago de água ali naquela localidade, pois quando liga a água o vazamento 

é muito grande e precisa ser resolvida essa situação. Prosseguindo, usou a palavra o Vereador 

José Cândido da Silva, que em sua fala deixou um apelo ao Prefeito junto ao Secretário de 

Obras, em nome dos moradores de Araçá, para que mande fazer um canteiro, igual ao que tem 

na Barão de Itambé, para colocarem o lixo, pois os tambores que fizeram são muito pequeno. 

O edil foi aparteado pelo Vereador Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho. Prosseguindo 

com seu discurso, o edil apresentou um Requerimento Verbal ao Prefeito Municipal, para que 

mande colocar os braços de luz, as lâmpadas no Loteamento Norma Tavares de Melo. O 

Requerimento Verbal foi incluído na Ordem do Dia da presente sessão para sua discussão e 

votação. Prosseguindo, usou a palavra o Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, que fez 

uma cobrança ao Prefeito Municipal, em caráter de urgência para que veja um requerimento
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que foi apresentado pelo mesmo e atenda, solicitando um gerador para a Unidade Mista de 

Saúde do municipio. Usaram ainda a palavra os Vereadores Salatiel Paz de Freitas Domingos, 

Wagner Rosendo da Costa, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior que deixou um apelo ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Administração para que o mesmo veja a situação daquela galeria 

da Rua Cecilia Maria, mais conhecida como o “beco de bia gago”, pois há anos que o povo 

daquela localidade sofre com aquela galeria, e sem falar no mau cheiro que traz. O Edil solicita 

ao Prefeito que dê uma atenção maior aquele povo. O Edil ainda mais uma vez renovou seu 

apelo em nome de alguns moradores referente a galeria da Rua Ricardo Tavares de Melo, no 

Loteamento Arthur Tavares de Melo. O Edil solicita ao Prefeito para que dê uma atenção e 

tente resolver essa situação. Usou a palavra o Vereador José Davi Veloso Silva, que solicitou à 

Secretaria da casa para que envie votos de pesar à família do seu amigo Sr. Carlos Gilberto pelo 

seu falecimento. O Edil também deixou seus sentimentos à família do seu amigo Manoel do 

Galo pelo seu falecimento. Para finalizar o expediente, usou ainda a palavra o Vereador e 

Presidente da Casa, Sr. Gilcelio Oliveira Pontes, que também deixou seus sentimentos à família 

do Sr. Carlos Gilberto pelo seu falecimento, em especial a sua esposa Dona Bete e seus filhos, 

e solicitou à Secretaria da Casa para que envie os votos de pesar à família. Em seguida, não 

havendo mais nenhum Vereador inscrito para usar a palavra, o Sr. Presidente passou para a 

ORDEM DO DIA, pondo em discussão o Projeto de Lei n° 020/2022 de iniciativa do Poder 

Executivo Municipal. Discutiu a matéria o Vereador Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, 

que pediu vista do projeto. Prosseguindo, o Sr. Presidente pôs em deliberação do Plenário o 

pedido de vista do vereador. Sendo o pedido de vista APROVADO por unanimidade, o Sr. 

Presidente retirou o Projeto da pauta e prosseguindo, pôs em discussão o Projeto de Lei n° 

021/2022. Ninguém discutiu a matéria, posto a voto, o Projeto de Lei n° 021/2022 foi 

APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 056/2022 de iniciativa do 

Vereador José Davi Veloso Silva. Discutiram a matéria o autor, e o Vereador Wagner Rosendo 

da Costa, posto a votos, o Requerimento n° 056/2022 foi APROVADO por unanimidade. 

Em discussão o Requerimento n° 057/2022 de iniciativa do Vereador Tarcísio Saraiva Borba 

de Meneses. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento n° 057/2022 foi 

APROVADO por unanimidade. Em dísrnssãn n Rennerimeintn Verhal de iniciativa do
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Vereador José Cândido da Silva, ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento 

Verbal foi APROVADO por unanimidade. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria 

para discussão ou votação na ordem do dia, o Sr. Presidente passou para as EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS, franqueando a palavra aos inscritos. Não havendo nenhum Vereador inscrito para 

usar a palavra, o Sr. Presidente declara encerrada a presente sessão às 22h09min (vinte e duas 

horas e nove minutos). A presente sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, identificados 

e datados de 01/11/22 arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de 

Ferreiros. Para constar, eu, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Io (primeiro) Secretário, em 

04 (quatro) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente 

assinada por mim, o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 01 de novembro de 2022.

Presidente:

Josinaldo de Araújo Silva

Tarcísio B. de Meneses
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